



Сотрудники Кочубеевского межрайонного следственного отдела СУ СКР по СК поздравили детей с праздником



Накануне сотрудники Кочубеевского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ставропольскому краю посетили подшефный детский дом № 20 «Надежда», расположенный в селе Балахоновском Кочубеевского района.

Они рассказали детям и воспитателям о работе межрайонного следственного отдела по расследованию преступлений, совершаемых как самими несовершеннолетними, так и в отношении них. Главное внимание при беседе с детьми ими было уделено проблеме самовольных уходов подростков с территории воспитательного учреждения, которая становится особенно актуальной в тёплое время года.

В заключение сотрудники следственного отдела поздравили воспитанников с праздником и вручили им летнюю обувь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1133580>